
 

ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA DA COMISIÓN INFORMATIVA DE 

PROXECTOS EUROPEOS, MODERNIZACIÓN TECNOLÓXICA, ADMINISTRATIVA 

E AXENDA DIXITAL 

 

 

En Pontevedra, no Pazo Provincial, sendo as doce horas e once minutos do día oito de 

setembro do ano dous mil vinte e tres, asistiron os sres./as. deputados/as seguintes:  

 

Dona María Pilar Ramallo Vázquez 
Don Roberto José Álvarez Carrero 
Dona Marta Fernández-Tapias Núñez 
Don Rafael Domínguez Artime 
Don Jorge Cubela López 
Don José Carlos López Campos 
Don Manuel Alejandro Lorenzo Alonso 
Dona María Nava Castro Domínguez 
Don Jesús Vázquez Almuiña 
Don Carlos López Font 
Don Carlos Gómez Prado 
Dona Digna Rosa Rivas Gómez 
Don Gregorio Luis Agís Gómez 
Dona Nuria Rodríguez Rodríguez 
Don Gorka Gómez Díaz 

Dona Beatríz Lomba Rodríguez 

Dona María Ortega Iñarrea 

 

Actuou como presidenta da Comisión Informativa Dona María Pilar Ramallo Vázquez, 

actuando como secretario Don Luis Feijoo García. 

 

Aberta a sesión pola Sra. presidenta, pásase ao estudo da Orde do Día, adoptándose os 

seguintes acordos: 

 

1. Constitución da Comisión Informativa de Proxectos Europeos, 

Modernización Tecnolóxica, Administrativa e Axenda Dixital (nº. de 

expediente 2023057882). 

O secretario informa que o Pleno da Deputación de Pontevedra na sesión 

extraordinaria urxente que tivo lugar o día 4 de agosto de 2023, adoptou entre outros o 

da creación das comisión informativas atendendo ás grandes áreas en que se estruturan 
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os servizos provinciais. Entre as comisións informativas creadas figura a de Proxectos 

Europeos, Modernización Tecnolóxica, Administrativa e Axenda Dixital integrada por 

17 Deputadas e Deputados, representando a todos os Grupos Políticos na seguinte 

proporción: 9 membros do Grupo Provincial do Partido Popular; 6 membros do Grupo 

Provincial do PSdeG-PSOE e 2 membros do Grupo Provincial do BNG. 

De conformidade coa Resolución Presidencial número 2023006627 de data 29 de 

agosto de 2023 a composición concreta da Comisión Informativa de Proxectos 

Europeos, Modernización Tecnolóxica, Administrativa e Axenda Dixital é a sequinte; 

 Dona María Pilar Ramallo Vázquez 

 Don Roberto José Álvarez Carrero 

 Dona Marta Fernández-Tapias Núñez 

 Don Rafael Domínguez Artime 

 Don Jorge Cubela López 

 Don José Carlos López Campos 

 Don Manuel Alejandro Lorenzo Alonso 

 Dona María Nava Castro Domínguez 

 Don Jesús Vázquez Almuiña 

 Don Carlos López Font 

 Don Carlos Gómez Prado 

 Dona Digna Rosa Rivas Gómez 

 Don Gregorio Luis Agís Gómez 

 Dona Nuria Rodríguez Rodríguez 

 Don Gorka Gómez Díaz 

 Dona Beatríz Lomba Rodríguez 

 Dona María Ortega Iñarrea 

O secretario informa así mesmo que por Resolución Presidencial número 2023006628 

de data 29 de agosto de 2023, o presidente da Deputación de Pontevedra acordou 

nomear presidente efectivo da Comisión Informativa de Proxectos Europeos, 

Modernización Tecnolóxica, Administrativa e Axenda Dixital, a Dona María Pilar 

Ramallo Vázquez, e como suplente a Don Roberto José Álvarez Carrero. 

Estando presentes a totalidade das deputadas e deputados que compoñen esta 

Comisión Informativa a presidenta Dona María Pilar Ramallo Vázquez declara 

constituída a Comisión Informativa de Proxectos Europeos, Modernización 

Tecnolóxica, Administrativa e Axenda Dixital. 
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2. Dar conta da sinatura do Acordo de subvención entre a autoridade de 

xestión do programa de cooperación INTERREG VIN-A ESPAÑA – 

PORTUGAL (POCTEP) 2021-2027, representada pola Subdirección Xeral de 

Cooperación Territorial Europea, do Ministerio de Facenda e o beneficiario 

principal do proxecto, a Deputación de Pontevedra, para xeración de 

capacidades e posibilitar a localización da Axenda 2030 nos pequenos 

municipios da provincia de Pontevedra. (nº. de expediente 2023005423). 

A Comisión informativa queda enterada. 

3. Dar conta da notificación da proposta de resolución provisional do instituto 

para a diversificación e aforro da enerxía (IDAE), para a concesión de axudas 

para promover o desenvolvemento dunha oficina de transformación 

comunitaria da provincia de Pontevedra coa finalidade de impulsar a 

creación e desenvolvemento das comunidades enerxéticas en todas as 

comarcas da provincia alcanzando tanto a núcleos urbanos e rurais como 

industriais, no marco do Plan de Recuperación, Transformación e 

Resiliencia”, financiado pola Unión Europea – NEXTGENERATIONEU (nº. de 

expediente 2023004247). 

A Comisión informativa queda enterada. 

4. Dar conta da notificación do Acordo sobre a extensión do período de 

execución dos proxectos en relación coas axudas da Convocatoria de 

proxectos de modernización e dixitalización no ámbito da administración 

das entidades locais (Orde TER/836/2022, do 29 de agosto), (nº. de 

expediente 2023040250). 

A Comisión informativa queda enterada. 

5. Rogos e preguntas. 

Non se formularon. 

E non habendo máis asuntos que tratar, a presidencia da por finalizada a reunión, sendo 

as doce horas e doce minutos, do que, como secretario, dou fe. 

Vº. e PR. A PRESIDENTA,      O SECRETARIO, 
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